
9 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 28 ÑÎ×ÁÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

ðÅÒ×ÙÊ ÂÌÏË.
1) ôÕÒÉÓÔ ÐÌÁÎÉÒÏ×ÁÌ ÚÁ ÄÅÎØ ÐÒÏÊÔÉ 30 ËÍ Ó ÎÅËÏÔÏÒÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ. îÏ ÓÐÕÓÔÑ ÞÁÓ ÏÎ, Ë ÓÏÖÁÌÅ-

ÎÉÀ, ÓÌÅÇËÁ ÐÏÄ×ÅÒÎÕÌ ÎÏÇÕ É ÐÏÜÔÏÍÕ ÓÔÁÌ ÉÄÔÉ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÎÁ 1 ËÍ/Þ ÍÅÎØÛÅÊ, ÞÅÍ ÚÁÐÌÁÎÉÒÏ-
×ÁÎÎÁÑ. éÚ-ÚÁ ÜÔÏÇÏ × ËÏÎÅÞÎÙÊ ÐÕÎËÔ ÍÁÒÛÒÕÔÁ ÏÎ ÏÐÏÚÄÁÌ ÎÁ 1 ÞÁÓ 15 ÍÉÎÕÔ. óËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ
Û£Ì ÔÕÒÉÓÔ × ÜÔÏÔ ÎÅÕÄÁÞÎÙÊ ÄÅÎØ?

2) ïÄÉÎ ÒÁÂÏÞÉÊ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ ÉÚÇÏÔÏ×ÉÔØ 36 ÄÅÔÁÌÅÊ, ÄÒÕÇÏÊ | 20. ðÅÒ×ÙÊ ÒÁÂÏÞÉÊ × ÄÅÎØ
ÄÅÌÁÌ ÎÁ 2 ÄÅÔÁÌÉ ÂÏÌØÛÅ, ÞÅÍ ×ÔÏÒÏÊ, É ÚÁÔÒÁÔÉÌ ÎÁ ×ÙÐÏÌÎÅÎÉÅ ÚÁËÁÚÁ ÎÁ 1 ÄÅÎØ ÍÅÎØÛÅ. óËÏÌØËÏ
ÄÅÔÁÌÅÊ × ÄÅÎØ ÏÎ ÉÚÇÏÔÏ×ÌÑÌ?

3) åÓÔØ Ä×Á ÓÌÉÔËÁ, × ÏÄÎÏÍ 10% ÍÅÄÉ, Á × ÄÒÕÇÏÍ (ÏÎ ÎÁ 3 ËÇ ÔÑÖÅÌÅÅ) ÍÅÄÉ 40%. óÌÉÔËÉ
ÓÐÌÁ×ÉÌÉ É ÐÏÌÕÞÉÌÉ ÓÌÉÔÏË, × ËÏÔÏÒÏÍ 30% ÍÅÄÉ. îÁÊÄÉÔÅ ÍÁÓÓÕ ÐÏÌÕÞÅÎÎÏÇÏ ÓÌÉÔËÁ.

÷ÔÏÒÏÊ ÂÌÏË.
4) éÚ ÇÏÒÏÄÁ á × ÇÏÒÏÄ ÷ ×ÙÅÚÖÁÅÔ Á×ÔÏÍÁÛÉÎÁ, ÐÒÏÅÚÖÁÀÝÁÑ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ á÷ ÚÁ 6 ÞÁÓÏ×. îÅ-

ËÏÔÏÒÏÅ ×ÒÅÍÑ ÓÐÕÓÔÑ ÎÁ×ÓÔÒÅÞÕ ÅÊ ÉÚ ÷ × á ×ÙÅÚÖÁÅÔ ÄÒÕÇÁÑ Á×ÔÏÍÁÛÉÎÁ, ÐÒÏÅÚÖÁÀÝÁÑ ÜÔÏ ÖÅ
ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÚÁ 8 ÞÁÓÏ×. ë ÍÏÍÅÎÔÕ ×ÓÔÒÅÞÉ ×ÔÏÒÁÑ Á×ÔÏÍÁÛÉÎÁ ÐÒÏÅÈÁÌÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ × 9

5 ÒÁÚ ÍÅÎØÛÅ,
ÞÅÍ ÐÅÒ×ÁÑ. îÁ ÓËÏÌØËÏ ÞÁÓÏ× ÐÏÚÖÅ ÏÎÁ ×ÙÅÈÁÌÁ?

5) âÁÓÓÅÊÎ ÎÁÐÏÌÎÑÀÔ ×ÏÄÏÊ Ä×Å ÔÒÕÂÙ. åÓÌÉ ÏÎÉ ÒÁÂÏÔÁÀÔ ÏÂÅ, ÔÏ ÂÁÓÓÅÊÎ ÎÁÐÏÌÎÑÅÔÓÑ ÚÁ ÞÁÓ.
åÓÌÉ ÔÏÌØËÏ ÏÄÎÁ ÐÅÒ×ÁÑ, ÔÏ ÜÔÏ ÐÒÏÉÓÈÏÄÉÔ ÎÁ 22 ÍÉÎÕÔÙ ÄÏÌØÛÅ, ÞÅÍ ÅÓÌÉ ÔÏÌØËÏ ÏÄÎÁ ×ÔÏÒÁÑ. úÁ
ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ÏÄÎÁ ×ÔÏÒÁÑ ÔÒÕÂÁ ÎÁÐÏÌÎÉÔ ÂÁÓÓÅÊÎ?

6) ÷ Ä×ÕÈ ÓÏÓÕÄÁÈ ÓÏÄÅÒÖÁÔÓÑ ÒÁÓÔ×ÏÒÙ ËÉÓÌÏÔÙ, × ÐÅÒ×ÏÍ 70%, ×Ï ×ÔÏÒÏÍ | 46%. éÚ ÐÅÒ×ÏÇÏ
ÓÏÓÕÄÁ ÐÅÒÅÌÉÌÉ ÌÉÔÒ ×Ï ×ÔÏÒÏÊ, ÒÁÚÍÅÛÁÌÉ É ÐÅÒÅÌÉÌÉ ÌÉÔÒ ÉÚ ×ÔÏÒÏÇÏ ÏÂÒÁÔÎÏ × ÐÅÒ×ÙÊ. ôÅÐÅÒØ
× ÐÅÒ×ÏÍ ÓÏÓÕÄÅ ËÏÎÃÅÎÔÒÁÃÉÑ ËÉÓÌÏÔÙ ÓÔÁÌÁ ÒÁ×ÎÁ 68%. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ × ÐÅÒ×ÏÍ ÓÏÓÕÄÅ ÂÙÌÏ 10
ÌÉÔÒÏ× ÒÁÓÔ×ÏÒÁ. óËÏÌØËÏ ÂÙÌÏ ×Ï ×ÔÏÒÏÍ?


